



KÓKAI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érk.:	2022. 06. 13.
Szám:	2/2862 Mell.: 1/2022
Ügyintéző:	Juhász K. Zs.

Tárgy: 2020. és 2021. év KSZR tevékenységek

Kóka Község Önkormányzata részére

Kóka
Dózsa György u. 1.
2243

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen levelünkkel szeretnénk tájékoztatni, hogy a tárgyban jelölt időszakban milyen eredmények valósultak meg annak a szerződésnek a keretében, melyet az Önök önkormányzata a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral kötött a könyvtári feladatok ellátásának biztosítása érdekében.

E szerződés háttérében az a 39/2013. (V.31.) EMMI rendelet áll, mely pontosan szabályozza és leírja a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer alapelveit, a szolgáltatás lényegét, a kistéleplési önkormányzatok feladatait és kötelezéseit, és a szolgáltató helytől elvárható alapkövetelményeket.

Dokumentumok/Eszközök/Programok	Darabszám 2020.	Darabszám 2021.
Könyv + CD	139 db	274 db
Számítógép	1 db	-
Betűkészlet	1 db	1 db
Szakjelző készlet	1 db	1 db
Társasjáték	1 db	3 db
Szekrény	1 db	-
Plüss	-	7 db
Folyóirat	17 féleség	13 féleség
Rendezvény (jelenléti és online)	5 db	3 db
SZIKLA szoftverkövetés szolgáltatás	1 db	1 db

A szakmai látogatásaink tapasztalatai:

A könyvtár nyitvatartása megfelel a 2013. október 24-én Kóka település Önkormányzata és a Pest Megyei Könyvtár között létrejött megállapodásnak.

Tóthné Kovács Emília 2021. április 30-án nyugdíjas lett, hivatalos átadás, új kolleganő kijelölése nem történt meg. Itt szeretnénk felhívni figyelmüket a fent említett megállapodás 7.9 pontjára, melyben az Önkormányzat kötelezettséget vállal haladéktalanul jelezni felénk a személyi változásokat. Sajnos ez nem történt meg.

2021. júniusában Bori Ágnes vette át a könyvtári feladatokat. A mögöttünk lévő rendhagyó időszakban a kolleganő kiválóan alkalmazkodott a helyzethez, megtalálta a módját annak, hogy az olvasók minden igénye

KÓKAI KÖNYVTÁR INFORMÁCIÓS ÉS KÖZÖSSÉGI HELY

TERVEK, FELADATOK 2022.

2022. januárjától újra Dosztályné Eckert Mónika a könyvtáros, aki szülési szabadságáról tért vissza. A szentendrei ellátó könyvtárral a kapcsolatot még a megelőző hónapban felvette, ahol informálisan bejelentette a visszatérését. A kapcsolattartás azóta is zökkenőmentes. A jövőben azonban az adminisztráció javítását szeretnénk jobban szem előtt tartani, hogy maximálisan megfeleljünk a köztünk lévő megállapodás pontjainak.

Látogatóink az alábbi szolgáltatásokat vehetik és veszik is igénybe:

- helyben olvasás (könyv, folyóirat)
- kölcsönzés (könyv, folyóirat, hangoskönyv)
- könyvtárközi kölcsönzés
- irodalom kutatás
- fénymásolás, szkennelés, laminálás
- VOLÁN bérlet vásárlás
- számítógép, internet használat
- társasjáték, sakk használat

Működésünkhöz rendszeresen igénybe vesszük a SZIKLA Integrált Könyvtári Rendszert és a KSZR honlapot. A KSZR honlap aktualizálását a jövőben szeretnénk rendszeressé tenni, ehhez szükséges a saját állományunk integrált könyvtári rendszerbe való rögzítése, melynek megoldásán folyamatosan dolgozunk.

A kókai Kossuth Lajos Általános Iskola 8-os diákjainak a délelőtti és kora délutáni órákban helyet biztosított az elmúlt tanévben könyvtárunk, ezért a nyitva tartást az ő órarendjükhöz igazítottuk, rugalmasan kezeltük és bevezetésre került a hétfégi (szombati nyitva tartás). A jövőben ezt szeretnénk megtartani, ezeken a szombati napokon családi foglalkozásokat, dia- és filmvetítést, közös társasjátékozást, és úgynevezett baba-mama klub-ot tervezünk.

Ebben a rendhagyó időszakban megkezdtük a könyvtári állomány apasztását, hiszen az állomány nagy részben elöregedett, állaguk megromlott így szükséges a selejtezés megvalósítása. A leselejtezett könyveket a lakosság számára elérhetővé tesszük, ingyenesen, illetve jelképes összegért.

A gyerekkönyvtár részleg nagy népszerűségnek örvend, a könyvtárba látogató gyerekek és fiatalok szívesen használják az ott lévő kiadványokat, játékokat. A közeljövőben az ellátó könyvtár segítségét is igénybe véve kívánjuk fejleszteni a gyerekeknek szánt kínálatot.

Az iskolával együttműködve már idén is megtartásra kerültek az alsó évfolyamon könyvtári órák, ahol a kisiskolások játékosan megismerkednek a könyvtárral és annak használatával. Szeptembertől a felsőbb évfolyamokat és az óvodásokat is várjuk majd.

Az iskolai együttműködés keretén belül idén a felsős szavalóverseny is nálunk került megrendezésre, felmerült az igény szépíjézési verseny megrendezésével kapcsolatban is, ebben is szívesen állunk rendelkezésre a jövőben.

Idén áprilisban a Művelődési ház helyt adott több rendezvénynek, a helyi civil szervezetekkel karöltve, ezeken az eseményeken a könyvtár is részt vett, papírszínházzal, kézműves foglalkozással.

Megnövekedett az igény a számítógép használatra, sajnos a jelenlegi számítógépeink közül 1 db aikaimas a nyilvános használatra, ezt mindenképpen szükséges orvosolnunk, nagyon fontos az informatikai eszközök számának bővítése, hiszen a lakosság felől igény mutatkozik ezek használatára. Gyakran kérnek segítséget, dolgozatok megírásához, nyomtatványok kitöltéséhez vagy bármilyen online ügyintézéshez.

A nyár legfontosabb feladata a selejtezéssel egyidőben, a könyvtári tér átrendezése, mely következtében egy átlátható, a mai kornak megfelelő kialakítású, friss állománnyal rendelkező könyvtár létrehozása lesz, ahol a lassan növekvő számú olvasó és látogató szívesen jár vissza.

Véleményem szerint a saját forrásaink meglétével, esetleg kiegészítésével és a szentendrei ellátókönyvtár segítségével a jövőben kialakítható egy olyan közösségi hely, ahol a hagyományos könyvtári szolgáltatások és a társasági, közösségi lét nagyszerűen megfér egymás mellett.

A különböző olvasást népszerűsítő kihívások megtartása, programok és könyvklub létrehozása a jövőben reményeink szerint növelni fogja a beiratkozók és látogatók számát.

Kóka, 2022. 06. 23.